

প্রেস বিজ্ঞপ্তি

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

রাসূলুল্লাহ্ (সাঃ) বলেছেন: “আল্লাহ্ সুবহানাছ্ ওয়া তা’আলা বলেন, যে আমার ওয়ালীকে (তাক্ব’ওয়াবান বান্দা) মর্যাদাহানী করলো, সে আমার প্রতি শক্রতা প্রদর্শন করলো...” [আল-তাবারানী]

গত সপ্তাহে বর্তমান সরকারের আইনশৃঙ্খলা বাহিনীর সদস্যরা মোহাম্মাদ সালমান (৩২) নামক হিব্বুত তাহরীর-এর একজন নিষ্ঠাবান রাজনৈতিক কর্মীকে রাজধানী ঢাকার কদমতলী থানাধীন দনিয়া এলাকা হতে অবৈধভাবে গ্রেফতার করে। অতঃপর ঘণ্টা কায়দায় তার বিরুদ্ধে মিথ্যা ঘটনা সাজিয়ে তাকে গত ১২/০৮/২০২০ তারিখের জেএমবি’র সদস্যদের চলমান একটি মামলায় অন্তর্ভুক্ত করে গ্রেফতার দেখায়। এটা সর্বজনবিদিত যে, হিব্বুত তাহরীর-এর নেতাকর্মীরা নিয়মতান্ত্রিক পদ্ধতিতে বুদ্ধিবৃত্তিক ও রাজনৈতিক সংগ্রামের মাধ্যমে খিলাফতে রাশিদাহ্ পুণঃপ্রতিষ্ঠার কাজ করে যাচ্ছে, এবং এক্ষেত্রে তারা রাসূলুল্লাহ্ (সাঃ) কর্তৃক প্রদর্শিত পদ্ধতিকে অক্ষরে অক্ষরে অনুসরণ করছে, এমতাবস্থায় সংগঠনের একজন নিষ্ঠাবান কর্মীকে নিয়ে এহেন নির্লজ্জ মিথ্যাচারকে আমরা ঘৃণাভরে প্রত্যাখ্যান করছি এবং তার বিরুদ্ধে দায়ের করা মিথ্যা মামলা প্রত্যাহার করে তাকে মুক্তি প্রদানের দাবী জানাচ্ছি।

হিব্বুত তাহরীর ১৯৫৩ সালে প্রতিষ্ঠিত হওয়ার পর থেকে রাসূলুল্লাহ্ (সাঃ)-এর প্রদর্শিত পদ্ধতিতে খিলাফত রাষ্ট্র প্রতিষ্ঠার অংশ হিসেবে বিভিন্ন মুসলিম ভূ-খন্ডে মুসলিম উম্মাহ্’র বিরুদ্ধে কাফির সাম্রাজ্যবাদীদের ঘণ্টা পরিকল্পনাসমূহের মুখোশ উন্মোচন এবং মুসলিম স্বার্থসংশ্লিষ্ট বিষয়সমূহ নিয়ে মুসলিম দেশসমূহের দালাল শাসকগোষ্ঠীর বিরুদ্ধে বুদ্ধিবৃত্তিক ও রাজনৈতিক সংগ্রাম চালিয়ে আসছে, এবং পাশাপাশি ইসলামী শাসনব্যবস্থা তথা খিলাফত রাষ্ট্র প্রতিষ্ঠায় হিব্বুত তাহরীর-এর নিকট নুসরাহ্ প্রদানে সামরিক বাহিনীর নিষ্ঠাবান অফিসারদের নিকট আহ্বান জানিয়ে আসছে। যার ফলশ্রুতিতে মুসলিম বিশ্বের অন্যান্য দেশের মত বাংলাদেশেও বর্তমানে সাম্রাজ্যবাদীদের চাপিয়ে দেয়া ধর্মনিরপেক্ষ শাসনব্যবস্থা ও শাসকগোষ্ঠীর অপসারণ এবং খিলাফতে রাশিদাহ্ পুণঃপ্রতিষ্ঠা এখন অত্যাসন্ন, ইনশা’আল্লাহ্।

পরিশেষে আমরা আইনশৃঙ্খলা বাহিনীর সদস্যদের বলতে চাই, হিব্বুত তাহরীর-এর খোদাভীর নেতা-কর্মীদের বিরুদ্ধে যেকোন ঘণ্টা কার্যকলাপের মাধ্যমে আপনারা শুধু আল্লাহ্ সুবহানাছ্ ওয়া তা’আলা’র সাথে আপনাদের শক্রতাকেই বৃদ্ধি করছেন, রাসূলুল্লাহ্ (সাঃ) বলেছেন: “আল্লাহ্ সুবহানাছ্ ওয়া তা’আলা বলেন, যে আমার ওয়ালীকে (তাক্ব’ওয়াবান বান্দা) মর্যাদাহানী করলো, সে আমার প্রতি শক্রতা প্রদর্শন করলো...” [আল-তাবারানী]। মনে রাখবেন আল্লাহ্’র আনুগত্যের বাইরে গিয়ে আর কোন আনুগত্য থাকতে পারেনা। আল্লাহ্’র এক অতিক্ষুদ্র সৃষ্টি করোনাভাইরাস (কোভিড-১৯) দেখিয়ে দিয়েছে আমরা কতই না দুর্বল! পতনুখ ধর্মনিরপেক্ষ শাসকগোষ্ঠীর অপরাধের সহযোগী হবেন না। শিক্ষা গ্রহণ করুন নতুবা আসন্ন খিলাফত রাষ্ট্রের বিচারের কাঠগড়ায় এই শাসকগোষ্ঠীর অপরাধের সহযোগী হিসেবে আপনাদেরকেও বিচারের কাঠগড়ায় দাঁড়াতে হবে। আল্লাহ্ সুবহানাছ্ ওয়া তা’আলা’র বলেন,

\* إِنَّ فِي ذَٰلِكَ لَذِكْرَىٰ لِمَن كَانَ لَهُ قَلْبٌ أَوْ أَلْقَى السَّمْعَ وَهُوَ شَهِيدٌ \*

“এতে উপদেশ রয়েছে তার জন্যে, যার অনুধাবন করার মত অন্তর রয়েছে, অথবা যে শ্রবণ করে নিবিষ্ট মনে। [সূরা কাফ: ৩৭]

হিব্বুত তাহরীর-এর মিডিয়া কার্যালয়, উলাই'য়াহ্ বাংলাদেশ